

# PSY片場活躍愛搞氣氛

# 李連杰坐定定

# 任發哥拍



阿姐體貼地到現場探家英哥班。



發哥拉着李連杰、劉偉強、向華強及向佐自拍。

香港文匯報訊 電影《賭城風雲3》的主創粒粒巨星，有周潤發、劉德華、張學友、張家輝、劉嘉玲等，連因跳「騎馬舞」風魔全球的韓國天王 PSY 亦客串演出，想不到探班陣容同樣強大，李連杰、汪明荃都有到拍攝現場探班，為好友們打氣。有發哥總有自拍，李連杰亦乖乖坐定定讓「攝影大師」拍照。

由王晶、劉偉強執導及監製，「賭神」周潤發與「陳刀仔」劉德華經典回歸，聯同張學友、張家輝、劉嘉玲及李宇春等最強銀幕陣容打造的《賭城風雲3》將於賀歲檔期2月6日上映。  
《賭城3》的星級演員陣容強大，他們的好友亦不時到拍攝現場探班，而且分量超重，當中包括李連杰的驚喜現身，為一眾台前幕後打氣，更坐定定擺晒甫士讓發哥進行最拿手的自拍。而「阿姐」汪明荃亦體貼地到現場探家英哥班，令到現場甜蜜度急升。

### 學友向發哥學養生之道

《賭城1》及《賭城2》於過去兩年的農曆年為觀眾帶來開心喜悅，今次《賭城3》將會把這份喜悅加碼延續，更秘密力邀得年前以「騎馬舞」跳得紅遍全球的韓國天王 PSY 化身「撲克王」與發哥大門賭技。  
雖然 PSY 今次是以特別客串身份演出，當天拍攝進度甚佳，非常順利地用了一天便完成拍攝，而 PSY 在拍攝現場更成為開心果，不時與其偶像發哥齊齊搞氣氛，台前幕後無不喜歡他們倆。學友更坦言：「同發哥合作有好多養生之道可以學，好似有一寶嘍度咁！」



戲中學友(右)單戀嘉玲(中)。

PSY 以特別客串身份演出。

## 鞏俐地道成都話靚觀眾

# 城城笑言願演白骨男

香港文匯報訊 3D 魔幻動作喜劇《西遊記之孫悟空三打白骨精》昨日到成都宣傳，導演鄭保瑞攜郭富城、鞏俐、馮紹峰、羅仲謙亮相。  
當天，鞏俐用熟練的成都話問候成都觀眾，她被讚說得地道時，也幽默用成都話客氣回應「不存在不存在」。從原著中的鄉村小妖到電影裡的蓋世妖皇，鞏俐親身參與角色設計，挖掘角色最佳表達方式。鞏俐稱：「劇本只是一個框架，軀殼裡的血肉是導演和編劇精心改編的，感謝大家給我如此高的評價，但我也無法再演一遍白骨精了，因為沒有現在台上的這個黃金組合，我無法獨自實現超越。」城城自告奮勇：「我永遠配合你，下次你演孫悟空，我演白骨男。」  
飾演沙僧的羅仲謙在影片中以亮眼的藍

色造型與肌肉裝上演「逆襲」，謙仔也談到角色背後自己的付出。因為每日要穿上笨重的貼身肌肉裝拍戲，謙仔因脫水，三個月內暴瘦十多斤，因為拍攝時正是冬天，室內溫度過高，身著肌肉服的他只能選擇在拍攝間隙走到室外降溫，每天長達七小時的特效化妝過程更是挑戰生理和心理的極限。

### 發聲明否認借六小齡童宣傳

此外，近日網上流傳的「郭富城綁架六小齡童以作營銷電影」消息，有網民就指城城有借六小齡童之名作電影宣傳之嫌，城城所屬的經理人公司小美工作室發出聲明，澄清為不實消息，郭富城將不會出席2016年央視春節晚會演出，亦從未發佈過任何洽談央視春晚的細節，而郭富城及



《西遊記之孫悟空三打白骨精》演員向成都觀眾拜年。

團隊卻被無端捲入子虛烏有的抹黑及網路罵戰之中，而《西遊記之孫悟空三打白骨精》亦受到輿論的極度傷害，郭富城及團隊有感委屈及不公。

## 晒B女小腳慶滿月 子怡叫女兒「醒醒」

香港文匯報訊 章子怡上月在美國為汪峰誕下女兒，昨日子怡在微博宣佈因滿月了，不過子怡依然不公開B女的真面目，只是晒出因包着心形圖案尿片的一對小腿照。  
子怡昨日留言道：「Hello 爸爸媽媽的朋友們：我是醒醒小盆友，今天我滿月啦！！玩了一下午，現在要去呼呼了！bye-bye」除了因因的肥美小腿照，子怡還準備了粉紅色系的滿月蛋糕，蛋糕上有一對BB鞋、奶樽同BB衫作裝飾。



章子怡晒B女小腿照。網上圖片

## 小方沒煲湯水照顧患病女友



農曆年近，小方將抽空回北京老家探親。

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 方力申昨日以榮譽大使身份出席紅十字會第13屆《愛心相連大行動2015》嘉許禮，表揚過去一年擔任義工的學生，並由梁嘉琪擔任司儀。由於近日天氣轉涼，小方不忘呼籲大家小心身體，而且每逢冬天血庫存量也較緊張，希望身體健康人士能踴躍捐血。  
已擔任6年活動榮譽大使的方力申，大讚紅十字會新總部設施齊全，提到女友鄧麗欣久病不癒，他說：「是啊，身邊很多朋友都病了，可能轉天氣的關係，大家都要小心。」問他沒有煲湯水照顧一下女友，小方坦言不懂煲湯，又稱女友不喜歡吃西藥，她有自己的調理方法。農曆年近，小方更透露已包了電影場與粉絲聚會，他笑道：「包了場和百多位粉絲再看電影，當作是聚會，又可以谷票房，包場都有萬多元嘍。」

## 羅霖因病得福 獲兒斟茶遞水

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 《星帝影業開幕儀式暨 BIG ECHO 大迴音國際有限公司週年晚會》前晚舉行，同時並進行開幕儀式，BIG ECHO 旗下藝人李蕙敏、丁悅、王維德、麥德羅心席外，杜宇航、羅霖、莊思敏及莊思明等亦有到賀，晚會上星帝影業向大家介紹了多套籌備中的電影，如《孤狂》、《蔡李佛》、《駭女郎》及《那年夏天》等。



羅霖前晚受訪時聲音沙啞。

羅霖前晚以低胸打扮現身，受訪時她聲音沙啞地表示因疲勞過度引致聲帶發炎，已失聲了四天，由於她不想打類固醇開聲，醫生遂要她休息一星期不能說話及工作，但因工作關係未能休息，只好服用消炎和消腫許多的藥暫時頂住，希望過年前可痊癒。雖然身體不適，但她卻因病得福，她笑道：「以前發燒時兒子都不理會我，但這次他們除了問我是否要入醫院，又斟茶遞水不再激我，驚我會死咁，雖然病到無聲，但見到兒子孝順都是開心的。」

提到有報指她與經理人公司反面失靠山，要靠其購物網賣內褲維生，她就澄清說：「說我失靠山，被包養傳聞已不攻而破，而我的網站除了賣內褲，其實還有過百款其他物品，所以傳聞當是幫我宣傳，如果只賣內褲可以賣到好似美國某牌子咁都開心啦。」

另外，又有傳她跟為她出寫真的出版社反目？羅霖否認有此事：「不是，只是合約完結，其實寫真集是一班朋友和贊助商合共贊助了七位數，根本不用投資，買一本就賺一本，現已售出了五千本。」她強調合約雖已完，但大家仍保持朋友關係，他們會繼續以抽佣形式幫她接工作，不過今年她打算淡出幕前，專注生意上及照顧兒子。

葉世榮透露將於六月十日在會展為已故隊友家駒舉行紀念音樂會，問黃家強及黃貫中會否參與？世榮說：「已分別見過佢哋。(幾時再約一齊見?) 睇吓有冇需要。」他又稱就算他們不參與只得他自己一個也會繼續舉行，因音樂會最重要是宣揚家駒的爱心和延續下去。

## 文頌嫻 冒寒流帶女遊昂坪360

香港文匯報訊 上周末寒流開始襲港，文頌嫻 (Annie) 無懼氣溫驟降至攝氏2度，與商人丈夫 Jason 及3歲因因 Jamie 一起遊覽昂坪360。Annie 一家首次乘搭 Hello Kitty 水晶纜車興奮莫名，Jamie 還輕輕鬆鬆的聽着媽媽介紹周遭景色，膽子比其他小朋友大！



文頌嫻一家三口遊昂坪360。

## 「人妻」杏兒 晒健康性感



杏兒在婚前拍攝廣告。

香港文匯報訊 胡杏兒上月底結婚後，已展開其長達兩個半月的環遊世界蜜月之旅，繼去過日本北海道、大溪地及西新蘭後，現時她又和丈夫身處美國洛杉磯繼續甜蜜。

杏兒在婚前為一V臉神器產品拍攝廣告，當日她身穿粉色低胸連身裙，令人眼前一亮，她笑說：「我覺得係健康性感，最緊要係看得靚，而且拍出嚟嘅效果好清新，散發溫柔女人味，我都好鍾意。」雖然當時杏兒為籌備婚禮而忙個不停，但依然狀態大勇，臉紅潤之餘，線條輪廓緊緻，難得的是她並沒為婚禮而節食 keep fit，反而要增肥，她笑說：「我之太瘦啦，結婚前想肥啲，等自己可以飽滿啲。」

## 雷頌德揸電單車 被太太嫌慢

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 雷頌德 (Mark) 昨日出席電單車品牌活動，擔任品牌大使的他駕駛自己設計的電單車出場，十分有型。身為電單車迷的他表示今次的工作很好玩，他用了一個月時間來設計這架名為 Gold Mark 的電單車，設計完想盡快展示給大家睇。



雷頌德是電單車迷。

他表示過往也曾擁有一部這個品牌的電單車，但現時只得這一部。他請太太梁家玉愛駕駛電單車，更有自己的電單車，不過太太從來不坐他車尾：「太太經常話開電單車快過我。」問到在外地會否租賃電單車玩？Mark 坦言不喜歡租車，覺得駕駛自己的電單車較為安全。問到可會反對兒子將來駕駛電單車？他笑說：「而家就會話唔好，但其實都無所謂，但就要教導他正確駕駛態度。」

農曆年將至，他表示都很期待，因為去年忙於為三部電影配樂，所以今年新年會一家人去一個落雪的地方旅行。

另外，提到其好友黎明 (Leon) 日前在社交網上載在外地與狗仔玩樂的短片，並笑指家中的愛犬智商比此狗低67倍，事後引來不少網民留言問他數字是如何計算出來。阿Mark亦有留意報道：「Leon對數字好敏感，所有嘢都可以用數字解讀，例如我寫首歌有幾多分，但都可以清楚話我知，知道低分我就努力啲。」